

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 2T/143/2010
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2310010503
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 10. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Schweitzerová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2014:2310010503.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Galante v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Evy SCHWEITZEROVEJ a prísediacich M. A. E. E. I. na hlavnom pojednávaní konanom dňa 01.10.2014 takto

rozhodol:

1/ S. V., W.. XX.XX.XXXX U. Š., bytom H. XXX, okres Š.,

2/ Y. V., W.. XX.XX.XXXX U. Š., bytom H. XXX, okres Š.,

sú vinný, že

1/obžalovaní S. V. E. Y. V.

dňa 21.11.2009 okolo 01.30 hod. na schodoch vedúcich von z baru „K-2“ v Šali na ulici Pázmáňa, bez zjavnej príčiny fyzicky i slovne napadli hosti baru I. J., C. S., T. U. E. H. C., ktorí práve vychádzali hore schodmi von z baru a to tak, že obaja obžalovaní stojac vo vstupných dverách do baru a majúc v napriahnutých rukách nože, tzv. vyskovačky, opakovane spolu aj jednotlivo kričali na menovaných „podťe von, všetkých vás zabijeme“, pričom zároveň začali smerom do baru t. j. do priestoru, ktorým prichádzali menovaní hostia baru ku schodištiu, hádzať prázdne sklenené fľaše od cocacoly a sklenené popolníky, keď sa T. U. ako prvý dostal až hore na schodište, kde sa nachádzali obžalovaní, obžalovaný S. V. ho udrel päšťou do tváre a následne ho obžalovaný Y. V. kopol kolenom do hrudníka, po čom U. „zletel“ dolu schodmi, pred obžalovanými sa takto ocitol I. J., ktorý zaregistroval, že jeden z nich hodil smerom nad neho do plafónu sklenený popolník a v snahe sa mu uhnúť ho sledoval, pričom v tejto chvíli pred neho na schody spadol dolu tvárou neznámy muž a keď sa I. J. pozrel hore k plafónu, pocítil pichnutie na vnútornej strane ľavého stehna a tak v snahe dostať sa preč z miesta, otočil sa, pričom následne pocítil pod ľavou lopatkou ďalšie pichnutie a keď sa obzrel uvidel za sebou stáť s nožom v ruke obžalovaného S. V., ktorý šermujúc týmto nožom smerom po I. J. naňho ešte kričal „zabijem ťa„. Konaním obžalovaných utrpel I. J. bodné poranenie zadnej steny hrudníka, ktoré mu bodnutím nožom spôsobil obžalovaný S. V. a bodné poranenie na vnútornej strany stehna ľavej nohy, ktoré mu spôsobil doposiaľ presne menovite neustanovený páchatel', s dobou liečenia a práceneschopnosti od 21.11.2009 do 01.01.2010 (41 dní), C. S. utrpel poranenie temena hlavy od letiacej fľaše, ktorú hodil niektorý z obžalovaných, pričom liečenie si nevyžiadalo jeho práceneschopnosť, T. U. utrpel pomliaždenie v oblasti ľavého oka, ktoré mu spôsobil obžalovaný S. V., H. C. utrpel pohmoždenie temena hlavy, ktoré mu spôsobil fľaša, ktorú hodil niektorý z obžalovaných, pričom u oboch týchto poškodených si liečenie zranení nevyžiadalo práceneschopnosť,

obžalovaný S. V.

2/ dňa 16.08.2010 o 01.30 hod. v Diakovciach v reštaurácii Csamma rukami zovretými v päšť opakovane udieral do tváre Y. L., následne Š. Z. udrel hlavou do tváre a pravou rukou zovretou v päšť do nosa, v dôsledku čoho Y. L. spôsobil pohmoždenie tváre obojstranne, tržné rany hornej a dolnej pery s dobou liečenia a práceneschopnosti od 16.08.2010 do 30.08.2010 a Š. Z. pohmoždenia tváre obojstranne,

tržné rany hornej a dolnej pery úst, čo si vyžiadalo liečenie s práceneschopnosťou od 16.08.2010 do 30.08.2010,

3/ dňa 16.08.2010 o 03.00 hod. v Diakovciach na Školskej ulici s drevenou latkou udrel zozadu do hlavy R. G., ktorému spôsobil úraz hlavy s odreninami tváre a následným krčnohlavovým syndrómom s dobou liečenia a práceneschopnosti od 16.08.2010 do 02.09.2010,

teda

obžalovaný S. V.

v bode 1/

dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle inému spôsobiť ťažkú ujmu na zdraví,

spoločným konaním

sa dopustil slovne aj fyzicky, verejne a na mieste verejnosti prístupnom hrubej neslušnosti tým, že napadol iného,

sa skupine obyvateľov vyhrážal smrťou a tento skutok spáchal verejne,

v bode 2, 3/

inému úmyselne ublížil na zdraví,

dopustil sa fyzicky a na mieste verejnosti prístupnom hrubej neslušnosti tým, že napadol iného,

obžalovaný Y. V.

v bode 1/ spoločným konaním

sa dopustil slovne aj fyzicky, verejne a na mieste verejnosti prístupnom hrubej neslušnosti tým, že napadol iného,

sa skupine obyvateľov vyhrážal smrťou a tento skutok spáchal verejne,

tým spáchali

obžalovaný S. V.

v bode 1/

zločin ublíženia na zdraví podľa § 155 ods. 1/ Tr. zákona v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1/ Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Tr. zákona a prečinom násillia proti skupine obyvateľov a proti jednotlivcovi podľa § 359 ods. 1, 2 písm. c) Tr. zákona, pričom prečinov sa dopustil spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zákona,

v bode 2, 3/

pokračovací prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1/ Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Tr. zákona,

obžalovaný Y. V.

v bode 1/ spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zákona

prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom násillia proti skupine obyvateľov a proti jednotlivcovi podľa § 359 ods. 1, 2 písm. c) Tr. zákona

Za to sa

odsudzujú:

u obžalovaného S. V.

podľa § 44 Tr. zákona sa upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko trest odňatia slobody v trvaní 4 roky a 8 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom strázenia, uložený mu rozsudkom Okresného súdu v Galante sp. zn. 3T/260/2009 zo dňa 10.02.2010 v

spojení s uznesením Krajského soudu v Trnave sp. zn. 6To/37/2010 ze dne 14.10.2010 a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 4 roky so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom strázenia, uložený mu rozsudkom Okresného soudu v Galante sp. zn. 29T/196/2013 ze dne 09.10.2013 považuje súd za dostatočný na nápravu obžalovaného a ochranu spoločnosti.

obžalovaný Y. V.

Podľa § 359 ods. 2/ Tr. zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2/, § 41 ods. 1/ Tr. zákona na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 10(desat') mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1/ Tr. zákona výkon uloženého trestu sa mu podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 15(pätnásť) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1/ Tr. poriadku je obžalovaný S. V. povinný titulom náhrady škody zaplatiť:
I. J., W.. XX.XX.XXXX, bytom M. W. U. XX škodu vo výške 1.400,- Eur,
Dôvera zdravotnej poisťovni a.s., Cintorínska 5, Nitra IČO: 35942436 škodu vo výške 37,44 Eur,
Všeobecnej zdravotnej poisťovni a.s., Kapisztóryho 4, Nové Zámky, IČO: 35937874 škodu vo výške 687,95 Eur,
Sociálnej poisťovni, pobočka Galanta, Z. Kodálya 1629/48 Galanta, IČO: 30807484 škodu vo výške 83,70 Eur.

Podľa § 288 ods. 2/ Tr. poriadku sa Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s., Kapisztóryho 5, Nové Zámky so zvýškom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2/ Tr. poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania, alebo taký prejav urobili v lehote 3 pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je možný podať riadny opravný prostriedok čo do výroku o vine a treste, odvolanie je prípustné do 15 dní odo dňa jeho oznámenia cestou podpísaného soudu na Krajský súd v Trnave.